Bundesbeschluss

betreffend

die Geschäftsführung und Rechnung der Alkoholverwaltung für das Jahr 1897.

(Vom 21. Dezember 1898.)

Die Bundesversammlung der schweizerischen Eidgenossenschaft,

nach Einsicht des Berichtes des Bundesrates vom 22. Juli 1898 betreffend die Geschäftsführung und Rechnung der Alkoholverwaltung pro 1897,

beschließt:

- 1. Der Geschäftsführung und der Rechnung der Alkoholverwaltung pro 1897 wird die Genehmigung erteilt.
- 2. Von dem Saldo der Betriebsrechnung (im Belauf von Fr. 62,775. 88) sind Fr. 50,000 in den Fonds zur Bestreitung der Baukosten eines später zu erstellenden Verwaltungsgebäudes zu legen und der Rest mit Fr. 12,775. 88 ist auf neue Rechnung zu übertragen.

Also beschlossen vom Nationalrate,

Bern, den 6. Dezember 1898.

Der Präsident: A. Thélin. Der Protokollführer: Ringier. Also beschlossen vom Ständerate, Bern, den 21. Dezember 1898.

> Der Präsident: J. Hildebrand. Der Protokollführer: Schatzmann.

Der schweizerische Bundesrat beschließt:
Aufnahme des vorstehenden Bundesbeschlusses in das Bundesblatt.
Bern, den 27. Dezember 1898.

Im Namen des schweiz. Bundesrates,
Der Bundespräsident:
Ruffy.

lan dan Eidaanaggar

Der Kanzler der Eidgenossenschaft: Ringier.



Bundesbeschluss die Geschäftsführung und Rechnung der Alkoholverwaltung für das Jahr 1897. (Vom 21. Dezember 1898.)

In Bundesblatt

Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1898

Année Anno

Band 5

Volume

Volume

Heft 54

Cahier

Numero

Geschäftsnummer

Numéro d'affaire

Numero dell'oggetto

Datum 28.12.1898

Date

Data

Seite 609-610

Page

Pagina

Ref. No 10 018 601

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.